

На дворе был август. За это время частенько встречались с Таней. Проводили дома за чашкой чая или чего-нибудь покрепче беседы. Серёжа теперь стал ещё и пропадать из дома то на сутки, то на пару дней. Таня совсем к нему стала равнодушной. Дома всё время посвящала дочке. Ещё и получилось устроить, точнее найти место в детском садике. Я парня так и не нашла себе, всё свободное время отбирала работа, съездила в июле во время отпуска к родителям на пару недель. И вот снова мы с ней решили отдохнуть вместе дома. Она рассказала, что эмоционально уже отпустила Серёжу, и уже не чувствует себя его женой. Он уже давно охладел к ней, только вот Таня пытается тщетно сохранить семью. На работе она стала флиртовать с заместителем директора, его зовут Виталий Александрович, и он немножко старше нас... на 21 год, вроде женат и есть дети. В том смысле, что сама Таня их не видела, но об их наличии было нетрудно догадаться. Какое-то время он равнодушно эти «намёки» пропускал мимо себя. Но как-то раз Таня решила побывать в ресторане, где в обеденное время устраивают бизнес-ланч, по типу столовых, где еду набираешь сам и оплачиваешь на кассе.

Став в очередь, она встретила Виталия Александровича, он вежливо пропустил её вперёд. Таня удачно одела обтягивающую чёрную юбку чуть выше середины бедра. Она решила воспользоваться этим моментом. Пикантно нагнувшись вперёд за салатиком и будто задумалась на какое-то время, какой же салат выбрать. Выпрямившись обратно, она «неуклюже» попятилась назад и упёрлась попой «как надо»! В очереди этого конечно никто не заметил, но между ними будто зависла пауза. Таня не отошла вперёд, да и Виталий Александрович не спешил отстраняться, а после некоторого замешательства, он положил руки на её бёдра. Подтянув её к себе, он шепотом сказал ей на ухо: «Будь аккуратней, Танечка». После этого что-то изменилось — он стал замечать её флирт, и в общем разговор с ним уже проходил по-другому. В этот вечер ещё немного поболтав с Таней, я ушла домой. На неделе Таня позвонила и сказала, что Виталий Александрович предложил отдохнуть ей вместе... в сауне. Я не ожидала такого поворота событий, но Таня успокоила, что они будут там только вдвоём. Тогда я предложила ей, чтобы я пошла с ней... «для подстраховки». Она, немного посмеявшись, согласилась.

«Отдых» намечался на субботу. Таня в субботу оставила дочку у мамы, и подъехала ко мне. Я не знала, что одеть. Взглянула на Таню — она была в сером строгом платье с белым кружевом на подоле и декольте... обалденное сочетание. Она с собой взяла пакет с полотенцем и минимальным набором для сауны/бани. Я решилась, одела комплект белья нежно розового цвета, чулки телесного цвета и обтягивающее платье персикового цвета, «прихорошилась» у зеркала. Тут Таня позвонил Виталий Александрович, сказал, чтобы она выходила. На что она ответила, что она не дома и назвала мой адрес. Через минут 20 он снова ей позвонил и попросил выходить. При выходе я ещё накинула лёгкую белую курточку. У подъезда стоял чёрный джип. С пассажирского сиденья вышел Виталий Александрович, поздоровался и открыл нам дверь сзади. Мы сели, за рулём сидел мужчина, который тоже поздоровался с нами, представившись Андреем.

Мы поехали... я спросила у Тани шёпотом на ушко: «Ничего себе он важный. У него свой водитель даже есть!». На что Таня немного встревоженно ответила: «Это не водитель». От

легкого испуга ножки сжались, сердце заколотилось. Я подумала «Блин, их двое будет что ли... ». Мы выехали за город, через некоторое время свернули в дачный кооператив. При въезде была вывеска с надписью «Русская баня. Отличный отдых и ниже номер телефона». Подъехали к участку, ворота были открыты. Во дворе стояло ещё 2 джипа, у меня задрожали губы от того, что моё внутреннее «Я» сказали мне, что 2 чёрных джипа стоят тут не с проста. Виталий Александрович проводил нас к бане. Это было 2-этажное строение очень красиво сделанное. Мы зашли внутрь, играла лёгкая музыка, и был слышен разговор нескольких мужчин, мне стало немножко не по себе от того, что увидела. Справа от входа стоял накрытый стол, за которым сидело ещё 4 мужика. Они, бурно что-то обсуждая, пили пиво уже полураздетые, но, увидев нас, сразу же отвлеклись. Они, улыбаясь, как дети на утреннике, поздоровались с нами. У меня дрожал голос, так что внятно что-то я сказать не смогла в ответ. Виталий Александрович подвёл нас к вешалкам, которые находились слева от выхода и были под лестницей, которая вела на второй этаж. Я скинула курточку, посмотрела на Таню, она тоже была ошарашена такой ситуацией. Мы стояли немножко растерянно под лестницей, когда из парилки вышли ещё двое мужиков со словами: «Мужики, ну что вы блядей вызвали уже?». Мне захотелось убежать оттуда. И только через какое-то мгновение он заметил нас. В голове судорожно попыталась сосчитать, сколько их тут... Их оказалось 8... восемь мужиков, какой-то мужской день прям в общественной бане. Тут Виталий Александрович подвёл нас к столу, мужчины разглядывали нас. Что я заметила, так это то, что они все были разного возраста, но вроде бы все старше нас. Он познакомил нас, назвал сначала наши имена, потом имена мужчин. Я естественно не запомнила сразу всех... уловила только, что было два Александра, Андрей, Юра... Дальше Виталий Александрович, сказав всем, что нам надо отойти, повёл нас на второй этаж. На втором этаже был большой зал, в котором стоял бильярд, и небольшая комната возле лестницы.

Он открыл дверь, в комнате стояла большая кровать почти на всю комнату, пару тумб, шкаф и зеркало перед кроватью. Он сказал нам: «Переодевайтесь, девчонки» — и ушёл, закрыв дверь. На кровати лежало 2 комплекта: комплект белого нижнего белья из стрингов и бюстгальтера с прозрачными чашечками, но на которых было непрозрачное белое кружево, белые чулки с поясом и медицинский халатик. Я повернулась к Тане и спросила: «Ты что знала?». Она дрожащим голосом ответила: «Ты что с ума сошла! Конечно, нет... ». Мы сели на кровать. Я сказала ей тогда: «Поехали отсюда!». Таня смущённо ответила: «Ну и куда мы пойдём? Я даже не знаю, где мы... ты думаешь они нас теперь отпустят?!». Ощущение безысходности накрывало нас с головой. Тут открылась дверь и зашёл один из них, сказав: «Девочки, ну вы чего тут расселись... мы же все вас ждём там за столом. Давайте пошевеливайтесь, а то стол опустеет». У меня от этих добрых слов и какого-то даже обаяния этого мужчины затеплилась надежда внутри, что может быть всё не так плохо.

Я посмотрела на Таню, не знаю, что она в этот момент подумала, но она принялась переодеваться. Я тоже в след за ней переоделась. Когда мы оделись, первое, что бросалось в глаза, что халаты короткие. На нас опять напал ступор, мы боялись выйти, но тут зашёл Виталий Александрович и настойчиво вытащил нас из комнаты и повёл вниз. Увидев нас, мужчины дружно заохали, вгоняя нас в краску. Нас посадили с края стола, налили по рюмке водки, кто-то произнёс короткий тост «За встречу!» и нас заставили выпить, было противно и я быстро запила соком. Тут ко мне подошёл Юра, не знаю почему я его запомнила, отвёл меня от стола со словами: «Я хочу познакомиться с вами поближе». Меня такое вежливое

поведение начало расслаблять, хоть он и был в одних трусах... или это водка подействовала... тоже не знаю. Он положил мне руку на плечо, рука показалась мне тяжёлой... но оказалось, что не показалось. Он надавил ещё сильнее, и от этой тяжести я присела перед ним. чувствами, отстранился от волосатых яиц, которые шлётапали мне по подбородку, чтобы услышать Таню. Но у меня не получалось сосредоточиться, поскольку Юра начал увеличивать темп. Ещё через пару минут это уже превратилось в жёсткий трах моего ротика, я не выдерживала темпа и пыталась оттолкнуться от него, но он от этого только сильнее, насаживал мой ротик. Я попыталась крикнуть, но получилось лишь отчаянное мычание. Ещё через пару минут он стал кончать, сливая мне всё в рот. Я стала захлёбываться, и мне пришлось всё сглотнуть. Он отстранился от меня, я звонко вдохнула, чем и обратила на себя внимание. Кое-как отышавшись, увидела, что Таня стоит на коленях и тоже сосёт кому-то из мужиков возле стола. Тут ко мне подошёл другой мужчина и, взяв меня за руку, повёл под лестницу. Там стояло кресло, он плюхнулся в него со словами: «Не ходи к ним, иди сюда» — и скинул с себя полотенце.

Я от минета возбужденная и в целом от всей этой обстановки чувствовала, как мне сносит крышу. Я подошла к нему, развернулась к нему спиной, лицом к столу, ручкой сдвинула стринги в сторонку и принялась усаживаться на его «кол». Как только он погрузился в меня полностью, я протянула коротко на выдохе: «Ааа». Он схватил меня за попу, я начала скакать на нём, поначалу медленно и вальяжно. Я открыла глаза, Тане кончали в рот. Несколько мужчин встало из-за стола и пошло в парилку. Я снова закрыла глаза, постанывая. Мужчина, на котором я скакала, шлётпнул меня по попе, намекая на ускорение, что я покорно и принялась для него делать. Мои стоны усилились, но я всё же пыталась не шуметь... но у меня это плохо получалось. Временами открывая глаза, я видела, как на меня смотрят пару мужиков. Таню двоевели на второй этаж. Я была на пике и вот-вот должны были кончить, но вдруг мой «наездник» сжал мою талию и жёстко притянул к себе. Я почувствовала, как его член стал пульсировать. Кончив, он грубо оттолкнул меня. Я побежала в туалет, который был рядом с парилкой.

С меня вытекла его сперма, я вытерла остатки и попыталась подмыться с раковины. Выйдя из туалета, передо мной стоял Виталий Александрович, он меня взял за руку и тоже повёл на второй этаж. Даже на первом этаже было слышно Таню, но вот, подходя к приоткрытой двери, шум, ходящей ходуном кровати, и мужские голоса заглушали всё вокруг. Заглянув в комнату, меня переполнил ужас и возбуждение. Таню драли одновременно три мужика, она задыхалась и мычала. Её дырочки становились одинаковыми... по размеру... все как рот. Виталий Александрович подхватил меня, шлётпнул по попе, подвёл к бильярдному столу, поставил меня раком... замешкался немного, я обернулась, он натягивал презерватив на своего «бойца». Я послушно прогнулась, подставляя свою попу, но, услышав плевок и почувствовав что-то мокрое на своём анусе, я содрогнулась и попыталась встать, но тут же была прижата к столу. Виталий Александрович сказал: «Не дёргайся! Тебе всё равно сегодня отымеют... и точно не по разу!». Этой фразой сбил всё возбуждённое мое состояние, чувство безысходности меня сковало. Я почувствовала, как головка члена упёрлась в анус, он надавил сильнее и проник в меня.

Я не проронила ни звука, но с глаз хлынули слёзы. Он вытащил и снова засадил уже жёстче и глубже. И тут я не выдержала и вскрикнула. Сзади послышался чей-то голос: «Так её... так её». Таню уже было слышно отчётливей, она стонала в голос, видимо ротик освободился.

Виталий Александрович стал наращивать темп и уже я начала стонать в голос. Мою попу разрывали, в голове витала мысль «Как я тут оказалась?». Виталия Александрович хватило минут на 5. Он стал кончать, навалился на меня, я лежала и всхлипывала. Затем вытащил и отошёл от меня. Меня бросило в дрожь, не могла никак успокоиться. На втором этаже было тихо, Таню не было слышно, я немного насторожилась. Все звуки шли с первого этажа. Я подошла к комнате, в ней никого не было, посередине кровати было мокрое пятно. В мусорном ведре при выходе из комнаты лежало 2 презерватива и 2 лежало на полу рядом с ним, полные спермы. Я услышала шаги с лестницы, обернулась, там поднималось два Саши. Они, смеясь, сказали мне: «Ну что теперь твоя очередь!». И затащили меня в эту комнату, один снял с меня халат, другой уже одевал презерватив. Тут зашёл третий, я почувствовала себя маленькой девочкой, которую сейчас будут ругать взрослые дяди.

Внутри всё сжалось. Меня развернули, один из них лёг на спину, меня посадили сверху него, второй стал пристраиваться сзади, тут же мой рот был насажен на хуй третьего. Со мной обращались как с куклой, вертели, как хотели причём так умело. Они стали двигаться во мне. У меня никогда не было такого опыта, мне казалось, что они меня порвут, я пыталась кричать, но рот был занят. Попытки кричать приводили лишь к тому, что я начинала задыхаться, после чего открывала рот шире в надежде уловить глоток воздуха, но тут же получала хуй в рот по самые яйца. Пару раз мне показалось, что головка проникала в глотку, провоцируя жуткий эффект рвотного рефлекса, но вырвать меня не могло, потому что во рту был опять же хуй. Эти два ощущения преобладали над моим телом, меня рвут и я задыхаюсь. Мужчины только набирали темп. В какой-то момент то ли от удушения, то ли от выплеска океана эмоций мне казалось, что все три члена встречаются где-то во мне.

Видимо, увидев моё состояние, ротик мне освободили. Я жадно вдохнула и, не выдержав, заплакала. Но этого никто не захотел замечать, в мой рот снова был вставлен хуй. Не знаю сколько это продолжалось, но мне казалось, что это никогда не кончится. Первый кончил мне в попу, затем последовала мощная струя в рот. И уже совсем меня обмякшую перевернул на спину третий и дотрахивал уже меня, навалившись сверху. Когда и он кончил, я ещё минут 5–10 просто лежала неподвижно. Это было что-то безумное. У меня не сдвигались вместе ножки, как и не сходились мысли в голове. Я была будто силиконовой куклой. Кое-как отдохнувши, я услышала, что катаются бильярдные шары и рядом много голосов. Я встала, выглянула из комнаты, на самом деле двое мужчин играло в бильярд, ещё двое сидело в креслах, двое трахали Таню. Все смеялись, я попыталась уловить причину усмешек. Таня стояла раком в раскорячку между двух мужиков. Ртом и пиздёнкой была натянута на хуи. Мужчины держались руками так, будто здороваются, но их руки были напряжены. Один из тех, кто играл бильярд, спросил: «Как... как называется это? Неваляшка?».

Тот, который сзади Тани был, шлёпнул её по попе, она от шлепка двинулась вперёд, тем самым насадив свой ротик по самые яйца, поперхнувшись, она рефлекторно пытается оттолкнуться назад и тем самым насаживается опять по самые яйца на хуй сзади. И от этого снова подаётся вперёд. Она бедняжка думает, что её ебут мужчины, и не понимает, что если она остановится, то и процесс остановится. И так она только после 5–6 ходов «туда-обратно» начинает сбрасывать темп. После чего снова получает шлепок по попе и разгоняется.

Мужчины снова засмеялись. Я представила себя на её месте и поняла, что после того, что с ней делали в этой комнате, она слабо улавливает, что с ней делают. Мои мысли прервали слова одного из мужиков: «Вот тупая сучка!». Я подумала «Вот козёл!» и вышла из комнаты,

в это время Танин рот уже заполнялся спермой. Я спустилась по лестнице, разделась возле парилки, постояла под душем, после чего зашла в парилку. Легла на нижней полке, и меня так расслабило, что даже на некоторое время отключилась.

Проснулась от того, что в парилку зашла Таня, села рядом и заплакала. Мы просидели там минут 30—40. Немного поуспокоившись, решили, что надо уезжать отсюда. Но только вышли, всё внимание мужчин снова переключилось на нас, пока мы сидели в парилке, они видимо налегали на спиртное. Кто-то из мужчин выкрикнул: «Дырки, мы же с вами ещё в бильярд не играли!». Они всей толпой встали з-за стола, подхватили нас и потянули за собой на второй этаж. Встав у бильярдного стола, я только тогда почему-то заметила, что мы все абсолютно голые. Нам с Таней дали по кию. Мы стояли немного растерянные, ведь играть мы не умели. Тут один из мужчин, стал объяснять правила игры: «В общем так! Девочки играют между собой в бильярд. Пытаются забить побольше шаров. А мы их на свои кии натягиваем». Мужчины снова засмеялись, кто-то даже вскрикнул: «Ахуенно!». Мужчина продолжил: «Всё как и в обычном бильярде! Промахнулась — преступает следующий. И так пока либо шары все не закатят, либо мы все не кончим». Всё взбодрились и начали просить презервативы. Виталий Александрович спросил у нас Таней: «Кто будет разбивать?». Я подумала, что разбивать, зачем разбивать.

Тут один из мужчин сказал: «Пусть Диана бьёт первая, у неё имя по алфавиту первое». Я немного растерялась, мне сказали, что надо ударить одним шаром по куче шаров, стоящих вместе. Я подошла к столу со стороны, где ближе этот шар. Дотянутся не получалось, я нагнулась и тут ко мне пристроился первый мужик. Я не успела нормально положить кий, как он мне вставил в попу, я свалилась на бильярдный стол, только одной рукой держа кий, он начал ускоряться, моя попа начала снова гореть. В голове только слышалось «Господи, когда это закончится!!!». Тут видимо я, дёргая рукой ткнула кием в шар, и он откатился к борту. Мужчина резко остановился, вытащил свой «кол» из меня и отошёл. Тут Таню подвели к столу, она, не успев даже взять в обе руки кий, была поставлена раком. Её тоже стали драть в попу. Она никак не могла сконцентрироваться на кие, она просто лежала на нём. Так я её драли минут 10, я оглянулась, все мужики стоят подрачивают свои члены, ожидая своей очереди. У меня дрожали коленки.

В голове пульсировала мысль «Они же просто нас трахают, это разве бильярд... ». В Таню кончили, она так и не смогла ударить. Тут один из мужиков озвучил правило: «Чтобы ход перешёл, надо ударить по шару, а парни меняются после того, как закончат». Таня судорожно попыталась взять кий, но следующий ей уже успел присунуть в её раздолбанное влагалище. Она, вскрикнув, всё-таки ударила шар и получилось хорошо разбить эту кучу шаров. Тогда мужчина отпустил Таню, она отошла от стола. Я оглянулась, мне показали, что бить должна я. Я просила: «А какой бить и куда?». Мужчины рассмеялись, сказали можно бить все. Я подошла к столу и мне тут же был вставлен член в пиздёнку, я собралась и ударила посильнее шар. Закрыла глаза, ожидая, что сейчас Танин ход и из меня вытащат член. Но меня продолжали ебать. Мужчины зашумели фразами «Ого», «Прикинь, что делает!», я обернулась назад, пытаясь оттолкнуть «ёбarya», с обидой в голосе, сказала ему: «Отпусти меня! Сейчас у Тани ход». И тут мне сказали, что я забила шар, и теперь должна ещё раз бить. Я подумала «Как в неё играть... я не смогу... это что-то невыносимое. Я не смогла собраться, чтобы хотя бы просто оттолкнуть шар.

Минут 15 меня трахали на столе. Он кончил, я, воспользовавшись паузой, пока они меняются

сзади меня, толкнула шар. Теперь драли Таню. И так, наверное, ещё час... точно не знаю... я потеряла счёт времени. Попеременно нас ебали до тех пор, пока мы не прошли через всех. В итоге шар был забит всего один, в Таню кончили больше, 5—3 в её пользу. В общем, непонятно, кто победил... хотя нет... понятно... победили мужики! Отодрали нас на год вперёд. А мы даже не знали, кто все эти мужчины. Нам дали принять душ. Мы переоделись, мужчины вызвали нам такси. Я уже точно не помню, как добрались до дома. Отсыпались с Таней у меня дома. Я взяла больничный на неделю, Таня тоже не пошла на работу в понедельник. Я всю неделю не выходила из дома. У меня была какая-то апатия и даже боязнь людей.